

Κοινή άσκηση της Αεροπορίας Στρατού Ελλάδας και ΗΠΑ στους πρόποδες του Ολύμπου

Κοινή άσκηση με πραγματικά πυρά και στην οποία συμμετείχαν ελικόπτερα μάχης πραγματοποιήθηκε στους πρόποδες του Ολύμπου ανάμεσα στην Αεροπορία Στρατού Ελλάδας και ΗΠΑ, στο πλαίσιο εμβάθυνσης των στρατιωτικών σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών. Την προγραμματισμένη άσκηση παρακολούθησε ο αρχηγός του ΓΕΣ και ο πρόεδρος των ΗΠΑ στην Ελλάδα. Η άσκηση έλαβε χώρα τρεις εβδομάδες αφότου οι δύο χώρες ολοκλήρωσαν μία συμφωνία-ορόσημο για την άμυνα, με την οποία οι αμερικανικές δυνάμεις αποκτούν πιο εκτεταμένη πρόσβαση σε ελληνικές στρατιωτικές βάσεις.

Η αναθεωρημένη Διμερής Συμφωνία Αμυντικής Συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και ΗΠΑ υπεγράφη τον Οκτώβριο από τον αμερικανό ΥΠΕΞ, Μάικ Πομπέο, κατά τη διάρκεια επίσκεψής του στην Αθήνα και επικυρώθηκε τον Ιανουάριο.

Το πρακτορείο ειδήσεων Associated Press αναφέρει ότι «η συμφωνία αυτή καθιστά δυνατή την αύξηση των από κοινού δραστηριοτήτων μεταξύ των δύο χωρών σε στρατιωτικές βάσεις και εγκαταστάσεις στη Λάρισσα, το Στεφανοβίκειο και την Αλεξανδρούπολη».

Επιπλέον, το δημοσίευμα τονίζει ότι «η συμφωνία ανοίγει τον δρόμο για ενίσχυση των υποδομών



αλλά και για άλλες βελτιώσεις στη αμερικανική ναυτική βάση της Σούδας στην Κρήτη».

«Οι σχέσεις ΗΠΑ-Ελλάδας είναι πιο δυνατές από ποτέ», δήλωσε ο Τζέφρι Πάιατ. «Οι δεσμοί και η συνεργασία μας στον τομέα της άμυνας είναι ένα πολύ σημαντικό συστατικό τους».

Η Αμερικανική πρεσβεία ανέβασε στο Twitter φωτογραφίες από τη συνάντησή του Αμερικανού πρέσβη με τον αρχηγό του ΓΕΣ καθώς και με στρατιώτες της αμερικανικής Αεροπορίας Στρατού, με τους οποίους συνομίλησε για τις εμπειρίες τους από την Ελλάδα.

Εξάρχεια: Πολυμελής σπεύρα πίσω από 18 διαρρήξεις και ληστείες

Το Τμήμα Ασφαλείας Εξαρχείων μετά από ενδελεχή έρευνα, κατόρθωσε να αποκαλύψει την εγκληματική δράση και να ταυτοποιήσει τα μέλη σπεύρας που δραστηριοποιείται συστηματικά, τουλάχιστον κατά το τελευταίο εξάμηνο, στη διάπραξη διακεκριμένων κλοπών και ληστειών στην περιοχή των Εξαρχείων.

Σχηματίστηκε ποινική δικογραφία σε βάρος 18 Αλγερινών, για εγκληματική οργάνωση, κλοπές, ληστείες και απόπειρα ανθρωποκτονίας και σε βάρος τους εκδόθηκαν ισάριθμα εντάλματα σύλληψης. Στο πλαίσιο των ερευνών-αναζητήσεων προς εκτέλεση των ανωτέρω ενταλμάτων, εντοπίστηκαν μέχρι στιγμής, από αστυνομικούς της Ομάδας ΔΙ.ΑΣ. και της Ο.Π.Κ.Ε., στις περιοχές των Εξαρχείων, της Κυψέλης, του Αγίου Παντελεήμονα και του Μενιδίου, πέντε εκ των δραστών και συνελήφθησαν. Όπως διαπιστώθηκε από την έρευνα, η σπεύρα είχε διαρκή δράση, με διαφορετική σε κάθε περίπτωση σύνθεση ομάδας και εναλλαγή ρόλων. Οι εγκληματικές τους πράξεις χαρακτηρίζονταν από ιδιαίτερη θρασύτητα και βιαιότητα. Ανά τακτά χρονικά διαστήματα άλλαζαν την εξωτερική τους εμφάνιση, κυρίως με διαφορετικό κούρεμα και βάψιμο των μαλλιών τους. Επιπλέον και κατά την προσφιλή τους τακτική, στις περιπτώσεις συλλήψεώς τους, δήλωναν διαφορετικά στοιχεία ταυτότητας, εθνικότητα και ημερομηνία γέννησης. Από την μέχρι στιγμής έρευνα εξιχνιάστηκαν 18 περιπτώσεις ληστειών και διαρρήξεων-κλοπών στην περιοχή των Εξαρχείων.

Το **GREEK STAGE THEATRE** ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΧΗΜΑ

υπό την αιγίδα του **GREEK FESTIVAL OF SYDNEY**

παρουσιάζει την θεατρική κωμωδία:

 like us on facebook

With english surtitles

Αρκάς ΖΩΗ ΜΕΤΑ ΧΑΜΗΛΩΝ ΠΤΗΣΕΩΝ

ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ - ΔΙΑΣΚΕΥΗ: ΑΚΗΣ ΚΑΣΤΕΛΛΟΡΙΟΥ

ΣΑΒ 7/3, 14/3, 21/3, 4/4, 11/4 @7.30PM | ΚΥΡ 8/3, 15/3, 22/3 @5.30PM

LAKEMBA SENIOR CITIZEN'S CENTRE (next to library)
62 THE BOULEVARDE, LAKEMBA NSW 2195

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ
0450 724 600

ΧΟΡΗΓΟΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

ΜΕΓΑ ΧΟΡΗΓΟΙ: